

ДЕСЯТИЛЕТИЕ ТЕАТРА ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА БЕЛОРУССИИ

Собрание в городе Бресте

27 мая в помещении драматического театра состоялось собрание, посвященное десятой годовщине Государственного русского драматического театра имени Ленинского комсомола Белоруссии. В глубине сцены — большой лозунг, на котором начертаны слова Ленина: «Искусство принадлежит народу». В центре — эмблема театра, по бокам её — большие бюсты Ленина и Сталина.

Собрание открывает секретарь Брестского горкома партии тов. Спотов. Он предоставил слово для доклада о творческом пути театра директору театра тов. Волчецкому.

Юбиларов тепло приветствовали от имени и по поручению обкома и горкома партии, областного и городского Советов депутатов трудящихся тов. Спотов, от Центрального Комитета ЛКСМБ секретарь ЦБ тов. Краснова, от коллектива паровозного депо Брест-Восточный машинист тов. Галашко, секретарь обкома комсомола тов. Медведев, представитель Министер-

ства культуры БССР тов. Романович, от коллектива старейшего театра Белоруссии именей Янки Купалы народный артист БССР лауреат Сталинской премии тов. Санников, от коллектива студентов и преподавателей Брестского педагогического института и. о. зав. кафедрой русской литературы тов. Синельникова, от президиума Белорусского театрального общества народная артистка республики тов. Галина и другие. Коллективу театра были преподнесены ценные подарки.

В адрес юбиляра поступили поздравительные телеграммы от редакций газет «Звезда», «Литература і мастацтва», «Сталинской молодежи», журнала «Малодосць», президиума Союза советских писателей БССР, от коллективов русского драматического театра и театра имени Якуба Коласа и др.

В заключение артисты показали участникам собрания первые две картины из готовящегося к постановке спектакля «Соловьи поют из воле».